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Mardi 12 mai

Francais :

Lecture : Fiche « Inférences »

Poésie : Terminer d'apprendre « Le Cancre »

Orthographe (1) : Fiche «Les homophones grammaticaux : est/et — a/a »
Orthographe (2): Faire en ligne les deux jeux suivants :

https://www.ortholud.com/grammaire/homophone_a_a_avec_accent/index.ph

p et https://www.ortholud.com/grammaire/et/1.php

Mathématiqgues :

— Fiche d'exercices : Opérations en folie !
- S'entrainer au moins dix minutes sur Speedy Sigma en suivant ce lien :

https://www.lumni.fr/jeu/speedy-sigma

Bon travail !


https://www.ortholud.com/grammaire/homophone_a_a_avec_accent/index.php
https://www.ortholud.com/grammaire/homophone_a_a_avec_accent/index.php
https://www.lumni.fr/jeu/speedy-sigma
https://www.ortholud.com/grammaire/et/1.php

Inférences

Lis attentivement le texte et la question posée. Souligne les mots qui te permettent

de répondre a la question. Puis réponds en faisant une phrase.

Le paysage a tellement changé. L'an dernier, il y avait ici une forét en pleine
santé. Et maintenant, plus rien. Ca et 1a, quelques troncs noircis, c'est tout. Qu'est-
ce qui a cause la disparition de la forét ?

Don Quichotte et son écuyer I'apergoivent au loin. Il est grand et tout doré. Il est
tiré par quatre chevaux. A l'intérieur se trouvent le roi et la reine qui rentrent dans
leur chateau. De quoi parle-t-on ?

Pendant son voyage, la sorciere perd son balai et se retrouve projetée dans une
salle. Pour détourner l'attention des gardiens, elle se cache derriere un tableau,
puis contre une statue mais les visiteurs commencent a la regarder intensément.
Ou a atterri la sorciere ?

Cette émission ne m'intéresse pas. Je voudrais bien en regarder une autre.
Dommage qu'elle soit trop loin, posée sur la table. Je n'ai pas le courage de me
lever pour l'attraper. De quoi s'agit-il ?



Les homophones grammaticaux : est/et — a/a

1) I manque des mots dans les phrases suivantes, a toi de les retrouver :

Jean est arrivé en retard ........ I'é
La créme ........ un produit obtenue a partir du lait.
Jevais ........ la boulangerie.
La maitresse ........ les éléves partent dans la cour.
Papa ........ préparé ........ manger.
Lachat ........ 'ennemi de la souris.
Le lievre ........ mal a la patte.
Tom ........ réussi son exercice.
L'éléphant ........ un animal.
J'aime marcher ........ courir dans la forét.

2) Comment savoir quand on doit écrire a ou a, et ou est ?

Lis les fiches et corrige le premier exercice si besoin.

5 R aoua?
a a
C'est le verbe avoir. C'est une préposition.
On peut le remplacer par avait Ce mol est invariable.

A

e sas uee | Sl j@ ne peux pas dire @,‘w
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: availf, alors |'écris: &. -

On ne peuf pas dire: B a1111}1e/rhd; avsit bne.

Donc,one’cnr:moffmuid.&m 0... est ou et ?
est et
C'est le verbe élre. C'est un mol de liaison invariable.
On peu' le remplacer par éfaif. On peut le remplacer par ef puis.

Lbdrtezert




Opérations en folie !

Pose les opérations en colonne et calcule-les. Fais bien attention : il peut s'agir

d'une multiplication, d'une addition ou d'une soustraction !

121 x 2 324 - 201 245 + 125
250 - 108 748 + 405 822 x 37
301 x 49 728 - 646 497 + 271




